

## KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Přijímání dětí do Mateřské školy, Prosiměřice, okres Znojmo, příspěvkové organizace probíhá na základě Vnitřní směrnice - Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání.

**Ředitelka Mateřské školy, Prosiměřice, okres Znojmo, příspěvkové organizace** (dále jen mateřská škola) stanoví následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. **K předškolnímu vzdělávání budou do mateřské školy přednostně přijímány děti podle těchto kritérií:**

- 1. Přednostně budou k předškolnímu vzdělávání přijímány děti, které nejpozději k 31. 8. 2024 dosáhnou tří let věku a které mají trvalý pobyt v Prosiměřicích a ve školském obvodu mateřské školy (v případě cizinců děti s místem pobytu).**
- 2. Děti, které nejpozději k 31. 8. 2024 dosáhnou tří let věku a které mají trvalý pobyt v ostatních obcích.**
- 3. Přijetí dítěte doporučuje OSPOD**

### Bodové ohodnocení

1.	Bydliště	Děti, které dosáhly k 31. 8. 2024 věku tří let a mají trvalý pobyt v obci Prosiměřice.	15 bodů
		Děti, které mají trvalý pobyt ve školském obvodu příslušné mateřské školy a k 31. 8. 2024 dosáhly věku tří let.	10 bodů
		Děti – cizinci s dočasnou ochranou a přechodným pobytem ve školském obvodu příslušné mateřské školy a k 31. 8. 2024 dosáhly věku tří let.	8 bodů
		Děti, které mají trvalý pobyt mimo školský obvod příslušné mateřské školy a k 31. 8. 2024 dosáhly věku tří let.	3 body
2.	Věk dítěte	Děti, které dosáhly věku 5 let k 31. 8. 2024.  Podle § 34 odst. 4 školského zákona je vždy přednostně přijímáno dítě rok před nástupem školní docházky (povinné předškolní vzdělávání), které má trvalý pobyt ve školském obvodu příslušné mateřské školy.	20 bodů
3.	Přijetí dítěte doporučuje OSPOD	Na základě doporučení OSPOD	5 bodů

### **Bodové ohodnocení**

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí 1 – 3.

Při shodném splnění kritérií v případě vyššího počtu žádostí o přijetí dítěte rozhoduje o přijetí věk dítěte přednost má starší dítě před mladším. Pokud i v tomto případě nastane shoda, rozhodneme losem.

### **Oznámení rozhodnutí**

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání, se oznamuje do 30 dnů od zahájení správního řízení (podáním žádosti k předškolnímu vzdělávání) zveřejněním uchazečů pod přiděleným registračním číslem na úřední desce mateřské školy po dobu nejméně 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují tato rozhodnutí za oznámená. (Stejnopis rozhodnutí je možné vydat zákonnému zástupci pouze na jeho vyžádání).

Oznámení rozhodnutí o nepřijetí se oznamuje doručením stejnopisu. Doručení musí být doloženo písemným dokladem, který stvrzuje, že byla písemnost doručena nebo že poštovní zásilka obsahující rozhodnutí byla dodána, včetně dne, kdy se tak stalo.

**V Prosiměřicích dne 13. 3. 2024**

**Iveta Hodinová**  
**ředitelka mateřské školy**  
**MATEŘSKÁ ŠKOLA,**  
**671 61 PROSIMĚŘICE,**  
okr. ZNOJMO, příspěvková organizace  
IČO: 70994773  
Tel.: 515 271 181

*Iveta Hodinová*

**Kritéria k přijímání dětí jsou platná od 1. 4. 2024 a byla projednána se zřizovatelem dne 13. 3. 2024.**

*13.3.2024*

**Městys**  
**671 61 Prosiměřice**  
**okres Znojmo -2-**